



В Пермском крае депутат городского поселения, работающий тренером спортшколы, подозревается в особо тяжких насильственных преступлениях в отношении малолетних школьников

Руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Мариной Заббаровой возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего депутата представительного органа местного самоуправления одного из городских поселений, работающего тренером по вольной борьбе в детско-юношеской спортшколе. Он подозревается в совершении 6 преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 131 и п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, в течение 2013 года в своем частном домовладении мужчина совершал изнасилования и насильственные действия сексуального характера в отношении 6 школьников, тренировавшихся в его группе. В настоящее время по ходатайству следствия подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательной базы. Следствием принимаются меры к проведению психолого-социальной реабилитации потерпевших с привлечением штатных психологов следственного управления, сотрудников аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Пермском крае, Центра психолого-медико-социального сопровождения, органов опеки и попечительства. Учитывая социально напряженную обстановку, складывающуюся на территории, где были совершены преступления, следственное управление обращается к представителям СМИ с убедительной просьбой не проводить никаких собственных расследований. Напоминаем, что вмешательство в какой бы то ни было форме в ход расследования, в том числе predание гласности данных о личности несовершеннолетних потерпевших является недопустимым, может негативно отразиться на их здоровье и социализации, создает угрозу невозможной утраты доказательств. При освещении рассматриваемого вопроса необходимо строго руководствоваться данными, содержащимися в настоящем пресс-релизе и требованиями Федерального закона № 50-ФЗ от 5 апреля 2013 года в части ограничения распространения информации о несовершеннолетних, пострадавших в результате противоправных действий (бездействия). Расследование уголовного дела находится на особом контроле у руководителя следственного управления. О ходе следствия и его результатах будет сообщено дополнительно. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Октября 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828960>